
Italijani obstreljujejo Gorico. 
Italijane grozno jezi, da ne morejo dobiti naše 

solnčne Gorice v svojo posest Sioro šest mescev 
že traja ljuti boj za to prevažno našo postojanko. 
Vsi srditi italijanski napadi na goriško obmostje so 
se dosedaj v?Jed hrabre obrambe naših vrlih čet 
pod strašnimi sovražnimi izgubami izjalovil. Gorica 
je še vedco naša. Ker so Lahi sprevideli, da me
sta ilak ne morejo dobiti v svojo posest, so skle
nili Gorico — spremeniti v razvaline. V soboto 
dne 13. novembra £0 začeli Italijani posebno moč 
no metati na mesto bombe iz svojih težkih topov. 
Kakor pravi naše uradno poročilo z dne 15. no
vembra, so Italijani s svojim obstreljevanjem usmr
tili 58 civilnih oseb, 50 pa ranili. Kakih 300 hiš 
in skoro vse cerkve ter samostani v Gorici so tež
ko poškodovani. 

Iz vojnega časnikarskega stana se o obstrelje
vanju Gorice poroča dne 15. novembra: 

Obstreljevanje Gorice se je pričelo že dne 18. 
oktobra in je trajalo z menjajočo srditostjo do da
nes (15. novembra). Nekatere dni je padlo v me
sto več kot 100 strelov iz topov vseh velikosti. 
Posebno mnogo težkih šrapnelov je padalo v me
sto. Obstreljevanje se je navadno začelo v prvih 
jutranjih urah in je doseglo med 3. in 4. uro po
poldne svoj višek. Proti večeru je pa obstreljeva
nje navadno pojenjalo. Ranjenih je posebno mnogo 
otrok. Dvakrat je en granatni strel usmrtil štiri 
male otroke. 

Samostan na Sveti gori je pogorel, lamošnja 
cerkev je uničena. Zakristija stolne cerkve je razru
šena, samostan Kostanjevica je zadet od več gra
natnih in šrapnelnih strelov. Streha in slikarije na 
cerkvi, kakor tudi samostan so poškodovani. Uršu
linski samostan v sredini Gorice je do polovice 
razrušen. V cerkvi sv. Antona je bomba iz zrako
plova predrla streho. 

Oba goriška kolodvora sta preluknjena po ar
tilerijskih kroglah. Cerkve v predmestjih ter one 
v Pevmi, Šlandrežu in Oslavju so popolnoma raz 
streljene. Tudi imenovani kraji so večinoma poru
šeni. Od Gorice je največ trpel južni del mesta. 
Le malo hiš v tem delu mesta je nezadetih. Ceni 
se, da je v celem mestu do 300 hiš več ali manj 
močno poškodovanih. 


